



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 022/2009 – CONCURSO PÚBLICO, DE 03 DE JUNHO DE 2009

A Universidade Federal do Rio Grande – FURG retifica parte do Edital nº 022/2009 - Concurso Público, de 03 de junho de 2009, conforme segue:

### **Onde se lê**

#### **II – INSCRIÇÃO**

2. Local/horário: de segunda à sexta-feira, no horário de expediente da Divisão de Protocolo – Campus Cidade, rua Alfredo Huch, nº 475 (53 32338660).

3. Taxa de inscrição: R\$ 68,00 (sessenta e oito reais) para Graduação e R\$ 102,00 (centro e dois) reais para Mestrado. A Guia de Recolhimento da União (GRU) poderá ser obtida no sítio eletrônico [www.sarh.furg.br](http://www.sarh.furg.br) (serviços – utilidades – GRU – ícone ao lado do campo do Código de Recolhimento – busca – descrição – concurso público - taxa inscrição). A taxa deverá ser paga exclusivamente nas agências do Banco do Brasil.

### **Leia-se**

#### **II – INSCRIÇÃO**

2. Local/horário: de segunda à sexta-feira, no horário de expediente da Divisão de Protocolo – Campus Carreiros - Avenida Itália, Km 8, telefone (53) 32336696.

3. Taxa de inscrição: R\$ 68,00 (sessenta e oito reais) para Graduação e R\$ 102,00 (centro e dois) reais para Mestrado. A Guia de Recolhimento da União (GRU) poderá ser obtida no sítio eletrônico [www.furg.br](http://www.furg.br) (serviços – utilidades – GRU – ícone ao lado do campo do Código de Recolhimento – busca – descrição – concurso público - taxa inscrição). A taxa deverá ser paga exclusivamente nas agências do Banco do Brasil.